
KTÜ SBF Hemşirelik Bölümü 2021-2022 Bahar Dönemi Ders ve Ders Sorumlusu 
Anket Değerlendirme Raporu

2021-2022 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Dönemi derslerine ilişkin KTÜ BYS’de yer alan “KTÜ Ders ve Ders 
Sorumlusu Anketi (DDSA) ile öğrencilerin görüşleri alınmaktadır. 

Anket sonuçları, 1: Çok kötü, 2: Kötü, 3: Orta, 4: İyi, 5: Çok iyi olarak değerlendirilmektedir. 

Anket sonuçlarına göre;

AITB1000-Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi - II dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 
Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin 
tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın üzerindedir.

HEM1008-Fizyoloji - II dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 
Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 
ortanın üzerindedir.

HEM1018-Hemşirelik Esasları - II dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve 
‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci 
memnuniyeti iyi ve üzeridir.

HEM1020-Anatomi - II dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 
Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 
iyi ve üzerindedir.

HEM1026-Beslenme - A dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 
Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 
iyi ve üzeridir.

HEM1028-Biyokimya dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 
Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 
iyi ve üzeridir.

HEM1041-Histoloji dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 
Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 
iyi ve üzeridir.

HTDB1000-Türk Dili - II dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 
Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 
iyi ve üzeridir.

YDB1004-İngilizce - II dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 
Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 
iyi ve üzeridir.

HEM2008-Mesleki İngilizce - II dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve 
‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci 
memnuniyeti iyi ve üzeridir.



HEM2018-Hemşirelikte Farmakoloji-II dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 
Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin 
tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeridir.

HEM2047-İç Hastalıkları Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ 
ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci 
memnuniyeti iyi ve üzeridir.

HEM2052-Hemşirelikte Etik dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders 
Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 
iyi ve üzerinde üzerindedir.

HEM2055-Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 
Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin 
tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzerindedir.

HEM2048-Hasta ve Çalışan Güvenliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 
Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin 
tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzerindedir.

HEM2006-Cinsellik ve Üreme Sağlığı dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 
Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin 
tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeridir.

HEM2022-Aile Temelli Yaklaşım dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve 
‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci 
memnuniyeti iyi ve üzeridir.

HEM3000-Araştırma Yöntemleri dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve 
‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci 
memnuniyeti iyi ve üzerindedir.

HEM3042-Epidemiyoloji ve Enfeksiyon Hastalıkları dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 
Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin 
tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzerindedir.

HEM3051-Çocuk Sağ. ve Hast. Hemş dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 
Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin 
tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın üzerindedir.

HEM3049-Kadın Sağ. ve Hast. Hemş. dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 
Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin 
tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeridir.

HEM3046-Ameliyathane Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ 
ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci 
memnuniyeti iyi ve üzeridir.

HEM3050-Etkili ve Güzel Konuşma dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ 
ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci 
memnuniyeti iyi ve üzeridir.

HEM3052-Bağışıklama ve Aşılar dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve 
‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci 
memnuniyeti ortanın üzerindedir.

HEM3044-Yoğun Bakım Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ 
ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci 
memnuniyeti iyi ve üzeridir.



HEM4026-Hemşirelikte Öğretim dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve 
‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci 
memnuniyeti iyi ve üzeridir.

HEM4028-Halk Sağlığı Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ 
ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci 
memnuniyeti iyi ve üzeridir.

HEM4032-Ruh Sağlığı Hastalıkları Hemşireliği Uyg. dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 
Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin 
tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeridir.

HEM4034-İç Hastalıkları Hemşireliği Uygulaması dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 
Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin 
tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın üzerindedir.

HEM4030-Hastanelerde Hemşirelik Hizmeti Yönetimi Uyg. dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, 
‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, 
maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeridir.

HEM4036-Kadın Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği Uyg. dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, 
‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, 
maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeridir.

Rapor edilen derslere ilişkin anket sonuçları aşağıda yer almaktadır.



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Öğr. Gör. Aziz

AŞAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : AITB1000-Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi - II - A--(173 : 170 )
BAHAR

2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,85 68 (% 40) 41 (% 24) 37 (% 22) 15 (% 9) 9 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 3,84 65 (% 38) 47 (% 28) 37 (% 22) 8 (% 5) 13 (% 8)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

3,81 64 (% 38) 43 (% 25) 43 (% 25) 8 (% 5) 11 (% 6)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,80 63 (% 37) 43 (% 25) 42 (% 25) 11 (% 6) 11 (% 6)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,85 69 (% 41) 37 (% 22) 45 (% 26) 8 (% 5) 11 (% 6)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

3,70 58 (% 34) 46 (% 27) 39 (% 23) 11 (% 6) 16 (% 9)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,78 65 (% 38) 36 (% 21) 46 (% 27) 13 (% 8) 10 (% 6)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,81 67 (% 39) 41 (% 24) 38 (% 22) 11 (% 6) 13 (% 8)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,79 62 (% 36) 44 (% 26) 41 (% 24) 13 (% 8) 10 (% 6)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,85 66 (% 39) 46 (% 27) 36 (% 21) 11 (% 6) 11 (% 6)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

3,72 58 (% 34) 46 (% 27) 43 (% 25) 6 (% 4) 17 (% 10)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

3,78 63 (% 37) 45 (% 26) 38 (% 22) 10 (% 6) 14 (% 8)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

3,79 63 (% 37) 43 (% 25) 43 (% 25) 7 (% 4) 14 (% 8)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

3,82 58 (% 34) 53 (% 31) 41 (% 24) 6 (% 4) 12 (% 7)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

3,84 62 (% 36) 51 (% 30) 36 (% 21) 9 (% 5) 12 (% 7)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 3,78 55 (% 32) 53 (% 31) 43 (% 25) 7 (% 4) 12 (% 7)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

3,75 56 (% 33) 47 (% 28) 46 (% 27) 10 (% 6) 11 (% 6)

  18 Ders saatlerine uyması 3,76 60 (% 35) 47 (% 28) 39 (% 23) 10 (% 6) 14 (% 8)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

3,78 60 (% 35) 48 (% 28) 39 (% 23) 10 (% 6) 13 (% 8)
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  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

3,79 59 (% 35) 50 (% 29) 40 (% 24) 8 (% 5) 13 (% 8)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

3,79 59 (% 35) 49 (% 29) 40 (% 24) 12 (% 7) 10 (% 6)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

3,76 58 (% 34) 47 (% 28) 42 (% 25) 13 (% 8) 10 (% 6)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Mukadder OKUYAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1008-Fizyoloji - II - UE--(180 : 177 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,76 58 (% 33) 46 (% 26) 52 (% 29) 15 (% 8) 6 (% 3)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 3,87 66 (% 37) 49 (% 28) 44 (% 25) 9 (% 5) 9 (% 5)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

3,85 63 (% 36) 53 (% 30) 40 (% 23) 13 (% 7) 8 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,88 71 (% 40) 42 (% 24) 44 (% 25) 12 (% 7) 8 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,86 64 (% 36) 49 (% 28) 46 (% 26) 12 (% 7) 6 (% 3)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

3,75 60 (% 34) 49 (% 28) 46 (% 26) 8 (% 5) 14 (% 8)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,87 66 (% 37) 46 (% 26) 50 (% 28) 6 (% 3) 9 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,86 63 (% 36) 54 (% 31) 40 (% 23) 12 (% 7) 8 (% 5)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,92 66 (% 37) 55 (% 31) 41 (% 23) 6 (% 3) 9 (% 5)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,90 63 (% 36) 54 (% 31) 48 (% 27) 4 (% 2) 8 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

3,80 61 (% 34) 54 (% 31) 41 (% 23) 8 (% 5) 13 (% 7)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

3,84 64 (% 36) 52 (% 29) 40 (% 23) 11 (% 6) 10 (% 6)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

3,84 61 (% 34) 51 (% 29) 50 (% 28) 6 (% 3) 9 (% 5)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

3,80 58 (% 33) 51 (% 29) 51 (% 29) 9 (% 5) 8 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

3,86 58 (% 33) 60 (% 34) 44 (% 25) 6 (% 3) 9 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 3,82 59 (% 33) 50 (% 28) 53 (% 30) 7 (% 4) 8 (% 5)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

3,80 61 (% 34) 53 (% 30) 39 (% 22) 15 (% 8) 9 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 3,92 67 (% 38) 55 (% 31) 37 (% 21) 10 (% 6) 8 (% 5)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

3,86 64 (% 36) 49 (% 28) 48 (% 27) 8 (% 5) 8 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

3,89 67 (% 38) 51 (% 29) 41 (% 23) 8 (% 5) 10 (% 6)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

3,81 58 (% 33) 55 (% 31) 45 (% 25) 10 (% 6) 9 (% 5)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

3,82 57 (% 32) 58 (% 33) 44 (% 25) 9 (% 5) 9 (% 5)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Dr. Öğr. Üyesi Şüle BIYIK

BAYRAM

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1018-Hemşirelik Esasları - II - A--(83 : 82 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,94 34 (% 41) 21 (% 26) 19 (% 23) 4 (% 5) 4 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 3,93 31 (% 38) 25 (% 30) 20 (% 24) 1 (% 1) 5 (% 6)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

3,94 37 (% 45) 18 (% 22) 19 (% 23) 1 (% 1) 7 (% 9)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,07 39 (% 48) 18 (% 22) 21 (% 26) 0 (% 0) 4 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,94 32 (% 39) 22 (% 27) 23 (% 28) 1 (% 1) 4 (% 5)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

3,98 34 (% 41) 22 (% 27) 21 (% 26) 0 (% 0) 5 (% 6)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,02 36 (% 44) 22 (% 27) 19 (% 23) 0 (% 0) 5 (% 6)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,98 33 (% 40) 25 (% 30) 18 (% 22) 1 (% 1) 5 (% 6)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,98 29 (% 35) 32 (% 39) 16 (% 20) 0 (% 0) 5 (% 6)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,96 31 (% 38) 27 (% 33) 18 (% 22) 2 (% 2) 4 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

3,89 30 (% 37) 26 (% 32) 19 (% 23) 1 (% 1) 6 (% 7)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

3,98 33 (% 40) 26 (% 32) 17 (% 21) 0 (% 0) 6 (% 7)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,01 31 (% 38) 30 (% 37) 16 (% 20) 1 (% 1) 4 (% 5)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

3,99 32 (% 39) 29 (% 35) 15 (% 18) 0 (% 0) 6 (% 7)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

3,98 35 (% 43) 23 (% 28) 17 (% 21) 1 (% 1) 6 (% 7)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 3,93 33 (% 40) 21 (% 26) 22 (% 27) 1 (% 1) 5 (% 6)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,01 35 (% 43) 23 (% 28) 19 (% 23) 0 (% 0) 5 (% 6)

  18 Ders saatlerine uyması 4,05 35 (% 43) 24 (% 29) 19 (% 23) 0 (% 0) 4 (% 5)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,00 32 (% 39) 27 (% 33) 18 (% 22) 1 (% 1) 4 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,02 33 (% 40) 28 (% 34) 16 (% 20) 0 (% 0) 5 (% 6)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

3,96 35 (% 43) 18 (% 22) 24 (% 29) 1 (% 1) 4 (% 5)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

3,88 30 (% 37) 23 (% 28) 22 (% 27) 3 (% 4) 4 (% 5)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Aysel ÖZSABAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1018-Hemşirelik Esasları - II - B--(99 : 96 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,14 43 (% 45) 29 (% 30) 18 (% 19) 6 (% 6) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,10 45 (% 47) 26 (% 27) 16 (% 17) 8 (% 8) 1 (% 1)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,20 45 (% 47) 29 (% 30) 18 (% 19) 4 (% 4) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,21 45 (% 47) 31 (% 32) 15 (% 16) 5 (% 5) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,19 42 (% 44) 34 (% 35) 16 (% 17) 4 (% 4) 0 (% 0)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,18 43 (% 45) 30 (% 31) 20 (% 21) 3 (% 3) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,19 45 (% 47) 28 (% 29) 19 (% 20) 4 (% 4) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,10 41 (% 43) 30 (% 31) 19 (% 20) 6 (% 6) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,08 39 (% 41) 32 (% 33) 19 (% 20) 6 (% 6) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,18 42 (% 44) 34 (% 35) 15 (% 16) 5 (% 5) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

3,98 41 (% 43) 28 (% 29) 16 (% 17) 6 (% 6) 5 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,28 44 (% 46) 38 (% 40) 11 (% 11) 3 (% 3) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,19 43 (% 45) 32 (% 33) 18 (% 19) 2 (% 2) 1 (% 1)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,27 47 (% 49) 30 (% 31) 17 (% 18) 2 (% 2) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,22 43 (% 45) 33 (% 34) 18 (% 19) 2 (% 2) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,26 45 (% 47) 34 (% 35) 14 (% 15) 3 (% 3) 0 (% 0)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,25 46 (% 48) 31 (% 32) 16 (% 17) 3 (% 3) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,21 45 (% 47) 33 (% 34) 11 (% 11) 7 (% 7) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,20 46 (% 48) 28 (% 29) 17 (% 18) 5 (% 5) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,22 46 (% 48) 31 (% 32) 13 (% 14) 6 (% 6) 0 (% 0)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,15 41 (% 43) 31 (% 32) 21 (% 22) 3 (% 3) 0 (% 0)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,11 39 (% 41) 34 (% 35) 18 (% 19) 5 (% 5) 0 (% 0)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Şüle BIYIK BAYRAM

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1020-Anatomi - II - A--(84 : 83 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,81 26 (% 31) 28 (% 34) 19 (% 23) 7 (% 8) 3 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 3,78 25 (% 30) 30 (% 36) 18 (% 22) 5 (% 6) 5 (% 6)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

3,84 31 (% 37) 22 (% 27) 21 (% 25) 4 (% 5) 5 (% 6)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,83 31 (% 37) 23 (% 28) 19 (% 23) 4 (% 5) 6 (% 7)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,83 30 (% 36) 23 (% 28) 21 (% 25) 4 (% 5) 5 (% 6)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

3,84 30 (% 36) 21 (% 25) 26 (% 31) 1 (% 1) 5 (% 6)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,87 31 (% 37) 22 (% 27) 23 (% 28) 2 (% 2) 5 (% 6)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,88 31 (% 37) 21 (% 25) 25 (% 30) 2 (% 2) 4 (% 5)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,95 31 (% 37) 27 (% 33) 19 (% 23) 2 (% 2) 4 (% 5)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,93 30 (% 36) 26 (% 31) 22 (% 27) 1 (% 1) 4 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

3,76 28 (% 34) 22 (% 27) 25 (% 30) 1 (% 1) 7 (% 8)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

3,80 26 (% 31) 28 (% 34) 21 (% 25) 2 (% 2) 6 (% 7)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

3,78 27 (% 33) 23 (% 28) 26 (% 31) 2 (% 2) 5 (% 6)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

3,86 29 (% 35) 23 (% 28) 26 (% 31) 0 (% 0) 5 (% 6)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

3,92 29 (% 35) 27 (% 33) 22 (% 27) 1 (% 1) 4 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 3,90 26 (% 31) 32 (% 39) 20 (% 24) 1 (% 1) 4 (% 5)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

3,83 30 (% 36) 21 (% 25) 24 (% 29) 4 (% 5) 4 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 3,92 28 (% 34) 28 (% 34) 22 (% 27) 2 (% 2) 3 (% 4)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

3,92 31 (% 37) 24 (% 29) 22 (% 27) 2 (% 2) 4 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

3,81 29 (% 35) 20 (% 24) 27 (% 33) 3 (% 4) 4 (% 5)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

3,78 27 (% 33) 24 (% 29) 23 (% 28) 5 (% 6) 4 (% 5)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

3,81 27 (% 33) 25 (% 30) 23 (% 28) 4 (% 5) 4 (% 5)

  H
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Hacer ERDÖL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1020-Anatomi - II - B--(97 : 95 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,05 38 (% 40) 32 (% 34) 19 (% 20) 4 (% 4) 2 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,02 42 (% 44) 22 (% 23) 23 (% 24) 7 (% 7) 1 (% 1)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,01 39 (% 41) 29 (% 31) 18 (% 19) 7 (% 7) 2 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,08 41 (% 43) 29 (% 31) 19 (% 20) 4 (% 4) 2 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,06 42 (% 44) 28 (% 29) 16 (% 17) 7 (% 7) 2 (% 2)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

3,93 36 (% 38) 29 (% 31) 22 (% 23) 3 (% 3) 5 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,14 42 (% 44) 28 (% 29) 22 (% 23) 2 (% 2) 1 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,08 42 (% 44) 24 (% 25) 25 (% 26) 3 (% 3) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,12 41 (% 43) 29 (% 31) 21 (% 22) 3 (% 3) 1 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,05 39 (% 41) 27 (% 28) 24 (% 25) 5 (% 5) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

3,84 36 (% 38) 24 (% 25) 25 (% 26) 4 (% 4) 6 (% 6)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,04 42 (% 44) 25 (% 26) 21 (% 22) 4 (% 4) 3 (% 3)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,04 39 (% 41) 25 (% 26) 28 (% 29) 2 (% 2) 1 (% 1)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,18 46 (% 48) 24 (% 25) 22 (% 23) 2 (% 2) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,12 44 (% 46) 24 (% 25) 22 (% 23) 4 (% 4) 1 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,11 41 (% 43) 29 (% 31) 20 (% 21) 4 (% 4) 1 (% 1)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,06 41 (% 43) 24 (% 25) 26 (% 27) 3 (% 3) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,18 45 (% 47) 26 (% 27) 20 (% 21) 4 (% 4) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,12 41 (% 43) 28 (% 29) 22 (% 23) 4 (% 4) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,09 40 (% 42) 28 (% 29) 23 (% 24) 4 (% 4) 0 (% 0)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,06 37 (% 39) 32 (% 34) 22 (% 23) 3 (% 3) 1 (% 1)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,04 39 (% 41) 28 (% 29) 21 (% 22) 7 (% 7) 0 (% 0)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Bahittin KAHVECİ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM1026-Beslenme - A--(82 : 81 ) BAHAR 2021-2022

ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ

  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,77 28 (% 35) 21 (% 26) 22 (% 27) 5 (% 6) 5 (% 6)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 3,85 31 (% 38) 19 (% 23) 23 (% 28) 4 (% 5) 4 (% 5)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

3,89 32 (% 40) 20 (% 25) 21 (% 26) 4 (% 5) 4 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,88 32 (% 40) 19 (% 23) 22 (% 27) 4 (% 5) 4 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,90 32 (% 40) 20 (% 25) 22 (% 27) 3 (% 4) 4 (% 5)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

3,88 34 (% 42) 20 (% 25) 17 (% 21) 3 (% 4) 7 (% 9)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,90 32 (% 40) 20 (% 25) 22 (% 27) 3 (% 4) 4 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,95 34 (% 42) 20 (% 25) 20 (% 25) 3 (% 4) 4 (% 5)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,02 34 (% 42) 24 (% 30) 18 (% 22) 1 (% 1) 4 (% 5)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,91 32 (% 40) 22 (% 27) 19 (% 23) 4 (% 5) 4 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

3,91 33 (% 41) 22 (% 27) 17 (% 21) 4 (% 5) 5 (% 6)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

3,88 32 (% 40) 21 (% 26) 19 (% 23) 4 (% 5) 5 (% 6)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

3,90 31 (% 38) 24 (% 30) 17 (% 21) 5 (% 6) 4 (% 5)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

3,99 35 (% 43) 21 (% 26) 18 (% 22) 3 (% 4) 4 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

3,96 32 (% 40) 26 (% 32) 15 (% 19) 4 (% 5) 4 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 3,93 32 (% 40) 25 (% 31) 14 (% 17) 6 (% 7) 4 (% 5)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

3,98 34 (% 42) 23 (% 28) 16 (% 20) 4 (% 5) 4 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 4,02 35 (% 43) 24 (% 30) 15 (% 19) 3 (% 4) 4 (% 5)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,09 38 (% 47) 23 (% 28) 13 (% 16) 3 (% 4) 4 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

3,89 32 (% 40) 21 (% 26) 19 (% 23) 5 (% 6) 4 (% 5)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

3,95 35 (% 43) 19 (% 23) 19 (% 23) 4 (% 5) 4 (% 5)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

3,85 33 (% 41) 17 (% 21) 20 (% 25) 8 (% 10) 3 (% 4)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Bahittin KAHVECİ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM1026-Beslenme - B--(96 : 92 ) BAHAR 2021-2022

ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ

  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,10 41 (% 45) 28 (% 30) 16 (% 17) 5 (% 5) 2 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,15 45 (% 49) 23 (% 25) 18 (% 20) 5 (% 5) 1 (% 1)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,17 48 (% 52) 21 (% 23) 15 (% 16) 7 (% 8) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,16 45 (% 49) 22 (% 24) 21 (% 23) 3 (% 3) 1 (% 1)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,13 45 (% 49) 22 (% 24) 18 (% 20) 6 (% 7) 1 (% 1)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

3,98 40 (% 43) 23 (% 25) 20 (% 22) 5 (% 5) 4 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,13 44 (% 48) 22 (% 24) 21 (% 23) 4 (% 4) 1 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,13 44 (% 48) 23 (% 25) 19 (% 21) 5 (% 5) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,14 43 (% 47) 24 (% 26) 21 (% 23) 3 (% 3) 1 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,15 44 (% 48) 22 (% 24) 23 (% 25) 2 (% 2) 1 (% 1)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,10 42 (% 46) 24 (% 26) 22 (% 24) 1 (% 1) 3 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,13 40 (% 43) 31 (% 34) 16 (% 17) 3 (% 3) 2 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,16 45 (% 49) 23 (% 25) 19 (% 21) 4 (% 4) 1 (% 1)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,20 45 (% 49) 26 (% 28) 16 (% 17) 4 (% 4) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,17 43 (% 47) 28 (% 30) 17 (% 18) 2 (% 2) 2 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,13 41 (% 45) 28 (% 30) 19 (% 21) 2 (% 2) 2 (% 2)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,15 44 (% 48) 25 (% 27) 18 (% 20) 3 (% 3) 2 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,16 43 (% 47) 26 (% 28) 19 (% 21) 3 (% 3) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,13 41 (% 45) 29 (% 32) 16 (% 17) 5 (% 5) 1 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,18 44 (% 48) 25 (% 27) 20 (% 22) 2 (% 2) 1 (% 1)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,09 39 (% 42) 30 (% 33) 17 (% 18) 4 (% 4) 2 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,08 41 (% 45) 24 (% 26) 22 (% 24) 3 (% 3) 2 (% 2)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Selim DEMİR

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1028-Biyokımya - UE--(184 : 178 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,94 70 (% 39) 53 (% 30) 34 (% 19) 16 (% 9) 5 (% 3)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,04 78 (% 44) 48 (% 27) 39 (% 22) 7 (% 4) 6 (% 3)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,05 80 (% 45) 52 (% 29) 28 (% 16) 11 (% 6) 7 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,08 77 (% 43) 57 (% 32) 30 (% 17) 9 (% 5) 5 (% 3)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,03 78 (% 44) 51 (% 29) 33 (% 19) 9 (% 5) 7 (% 4)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

3,98 73 (% 41) 55 (% 31) 32 (% 18) 10 (% 6) 8 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,97 70 (% 39) 56 (% 31) 36 (% 20) 9 (% 5) 7 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,99 68 (% 38) 59 (% 33) 39 (% 22) 6 (% 3) 6 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,03 74 (% 42) 55 (% 31) 34 (% 19) 10 (% 6) 5 (% 3)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,03 77 (% 43) 49 (% 28) 38 (% 21) 9 (% 5) 5 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

3,94 72 (% 40) 52 (% 29) 36 (% 20) 7 (% 4) 11 (% 6)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

3,94 68 (% 38) 55 (% 31) 39 (% 22) 8 (% 4) 8 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,03 74 (% 42) 55 (% 31) 35 (% 20) 8 (% 4) 6 (% 3)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,04 76 (% 43) 52 (% 29) 37 (% 21) 7 (% 4) 6 (% 3)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,01 73 (% 41) 51 (% 29) 42 (% 24) 7 (% 4) 5 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,01 70 (% 39) 56 (% 31) 40 (% 22) 8 (% 4) 4 (% 2)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

3,98 70 (% 39) 54 (% 30) 39 (% 22) 11 (% 6) 4 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,01 77 (% 43) 46 (% 26) 41 (% 23) 7 (% 4) 7 (% 4)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,01 74 (% 42) 52 (% 29) 37 (% 21) 9 (% 5) 6 (% 3)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,00 70 (% 39) 54 (% 30) 41 (% 23) 10 (% 6) 3 (% 2)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

3,96 69 (% 39) 57 (% 32) 35 (% 20) 9 (% 5) 8 (% 4)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

3,92 71 (% 40) 51 (% 29) 35 (% 20) 13 (% 7) 8 (% 4)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Engin YENİLMEZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM1041-Histoloji - UE--(4 : 4 ) BAHAR 2021-2022

ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ

  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,25 3 (% 75) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 25) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,50 3 (% 75) 0 (% 0) 1 (% 25) 0 (% 0) 0 (% 0)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,25 3 (% 75) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 25) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,25 3 (% 75) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 25) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,50 3 (% 75) 0 (% 0) 1 (% 25) 0 (% 0) 0 (% 0)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,00 2 (% 50) 1 (% 25) 0 (% 0) 1 (% 25) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,25 2 (% 50) 1 (% 25) 1 (% 25) 0 (% 0) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,00 1 (% 25) 2 (% 50) 1 (% 25) 0 (% 0) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,50 3 (% 75) 0 (% 0) 1 (% 25) 0 (% 0) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,25 3 (% 75) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 25) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,00 2 (% 50) 1 (% 25) 0 (% 0) 1 (% 25) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

3,75 1 (% 25) 2 (% 50) 0 (% 0) 1 (% 25) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,00 2 (% 50) 1 (% 25) 0 (% 0) 1 (% 25) 0 (% 0)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,25 2 (% 50) 1 (% 25) 1 (% 25) 0 (% 0) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,00 2 (% 50) 1 (% 25) 0 (% 0) 1 (% 25) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,00 2 (% 50) 1 (% 25) 0 (% 0) 1 (% 25) 0 (% 0)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

3,75 1 (% 25) 2 (% 50) 0 (% 0) 1 (% 25) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,25 2 (% 50) 1 (% 25) 1 (% 25) 0 (% 0) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,25 2 (% 50) 1 (% 25) 1 (% 25) 0 (% 0) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,25 2 (% 50) 1 (% 25) 1 (% 25) 0 (% 0) 0 (% 0)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,25 2 (% 50) 1 (% 25) 1 (% 25) 0 (% 0) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,25 2 (% 50) 1 (% 25) 1 (% 25) 0 (% 0) 0 (% 0)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Engin YENİLMEZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1042-Histoloji - UE--(177 : 175 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,86 70 (% 40) 45 (% 26) 38 (% 22) 10 (% 6) 12 (% 7)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 3,87 63 (% 36) 56 (% 32) 37 (% 21) 9 (% 5) 10 (% 6)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

3,89 63 (% 36) 56 (% 32) 37 (% 21) 11 (% 6) 8 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,88 70 (% 40) 40 (% 23) 47 (% 27) 10 (% 6) 8 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,86 59 (% 34) 58 (% 33) 41 (% 23) 8 (% 5) 9 (% 5)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

3,74 57 (% 33) 52 (% 30) 42 (% 24) 11 (% 6) 13 (% 7)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,93 64 (% 37) 60 (% 34) 33 (% 19) 10 (% 6) 8 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,85 61 (% 35) 57 (% 33) 38 (% 22) 7 (% 4) 12 (% 7)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,92 65 (% 37) 55 (% 31) 38 (% 22) 10 (% 6) 7 (% 4)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,87 66 (% 38) 50 (% 29) 41 (% 23) 6 (% 3) 12 (% 7)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

3,83 66 (% 38) 49 (% 28) 38 (% 22) 8 (% 5) 14 (% 8)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

3,80 59 (% 34) 55 (% 31) 40 (% 23) 9 (% 5) 12 (% 7)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

3,79 56 (% 32) 60 (% 34) 37 (% 21) 11 (% 6) 11 (% 6)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

3,87 65 (% 37) 50 (% 29) 42 (% 24) 8 (% 5) 10 (% 6)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

3,87 64 (% 37) 56 (% 32) 35 (% 20) 8 (% 5) 12 (% 7)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 3,76 54 (% 31) 56 (% 32) 46 (% 26) 7 (% 4) 12 (% 7)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

3,82 61 (% 35) 52 (% 30) 42 (% 24) 10 (% 6) 10 (% 6)

  18 Ders saatlerine uyması 3,93 70 (% 40) 50 (% 29) 37 (% 21) 8 (% 5) 10 (% 6)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

3,80 58 (% 33) 54 (% 31) 44 (% 25) 8 (% 5) 11 (% 6)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

3,75 57 (% 33) 54 (% 31) 42 (% 24) 8 (% 5) 14 (% 8)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

3,81 54 (% 31) 65 (% 37) 37 (% 21) 7 (% 4) 12 (% 7)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

3,77 59 (% 34) 50 (% 29) 46 (% 26) 7 (% 4) 13 (% 7)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Ülkü ELİUZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : TDB1000-Türk Dili - II - A--(172 : 169 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,80 58 (% 34) 47 (% 28) 45 (% 27) 11 (% 7) 8 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 3,78 61 (% 36) 39 (% 23) 49 (% 29) 11 (% 7) 9 (% 5)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

3,80 64 (% 38) 41 (% 24) 39 (% 23) 16 (% 9) 9 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,81 62 (% 37) 42 (% 25) 45 (% 27) 11 (% 7) 9 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,79 59 (% 35) 43 (% 25) 50 (% 30) 7 (% 4) 10 (% 6)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

3,80 61 (% 36) 45 (% 27) 44 (% 26) 7 (% 4) 12 (% 7)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,80 60 (% 36) 45 (% 27) 42 (% 25) 14 (% 8) 8 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,85 63 (% 37) 46 (% 27) 41 (% 24) 10 (% 6) 9 (% 5)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,85 61 (% 36) 47 (% 28) 45 (% 27) 6 (% 4) 10 (% 6)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,84 62 (% 37) 45 (% 27) 44 (% 26) 9 (% 5) 9 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

3,70 51 (% 30) 56 (% 33) 39 (% 23) 7 (% 4) 16 (% 9)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

3,70 51 (% 30) 49 (% 29) 49 (% 29) 8 (% 5) 12 (% 7)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

3,77 57 (% 34) 50 (% 30) 40 (% 24) 10 (% 6) 12 (% 7)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

3,82 59 (% 35) 48 (% 28) 42 (% 25) 13 (% 8) 7 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

3,80 58 (% 34) 46 (% 27) 47 (% 28) 10 (% 6) 8 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 3,73 53 (% 31) 44 (% 26) 54 (% 32) 9 (% 5) 9 (% 5)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

3,83 64 (% 38) 40 (% 24) 47 (% 28) 9 (% 5) 9 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 3,80 59 (% 35) 46 (% 27) 44 (% 26) 11 (% 7) 9 (% 5)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

3,80 56 (% 33) 50 (% 30) 46 (% 27) 8 (% 5) 9 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

3,80 58 (% 34) 43 (% 25) 50 (% 30) 13 (% 8) 5 (% 3)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

3,77 54 (% 32) 49 (% 29) 48 (% 28) 9 (% 5) 9 (% 5)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

3,70 51 (% 30) 46 (% 27) 49 (% 29) 16 (% 9) 7 (% 4)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Bekir Sıtgı ÖZGEN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : YDB1004-İngilizce - II - UE--(164 : 160 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,99 63 (% 39) 51 (% 32) 31 (% 19) 11 (% 7) 4 (% 3)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,08 69 (% 43) 49 (% 31) 33 (% 21) 4 (% 3) 5 (% 3)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,18 79 (% 49) 42 (% 26) 31 (% 19) 4 (% 3) 4 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,18 74 (% 46) 53 (% 33) 25 (% 16) 4 (% 3) 4 (% 3)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,13 71 (% 44) 49 (% 31) 33 (% 21) 3 (% 2) 4 (% 3)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,07 66 (% 41) 52 (% 33) 35 (% 22) 1 (% 1) 6 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,17 74 (% 46) 50 (% 31) 28 (% 18) 5 (% 3) 3 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,06 69 (% 43) 46 (% 29) 35 (% 22) 6 (% 4) 4 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,11 72 (% 45) 46 (% 29) 33 (% 21) 6 (% 4) 3 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,13 72 (% 45) 50 (% 31) 29 (% 18) 5 (% 3) 4 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,03 64 (% 40) 50 (% 31) 36 (% 23) 6 (% 4) 4 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,11 73 (% 46) 45 (% 28) 33 (% 21) 4 (% 3) 5 (% 3)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,08 68 (% 43) 51 (% 32) 30 (% 19) 7 (% 4) 4 (% 3)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,09 69 (% 43) 48 (% 30) 35 (% 22) 4 (% 3) 4 (% 3)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,11 71 (% 44) 44 (% 28) 39 (% 24) 3 (% 2) 3 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,08 69 (% 43) 45 (% 28) 39 (% 24) 4 (% 3) 3 (% 2)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,09 70 (% 44) 50 (% 31) 28 (% 18) 8 (% 5) 4 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 4,15 77 (% 48) 42 (% 26) 32 (% 20) 6 (% 4) 3 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,09 70 (% 44) 46 (% 29) 36 (% 23) 5 (% 3) 3 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,10 73 (% 46) 43 (% 27) 36 (% 23) 3 (% 2) 5 (% 3)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,07 69 (% 43) 44 (% 28) 39 (% 24) 5 (% 3) 3 (% 2)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

3,98 65 (% 41) 43 (% 27) 40 (% 25) 8 (% 5) 4 (% 3)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Bahittin KAHVECİ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2008-Mesleki İngilizce - II - A--(84 : 81 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,91 29 (% 36) 29 (% 36) 14 (% 17) 5 (% 6) 4 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 3,96 30 (% 37) 30 (% 37) 12 (% 15) 6 (% 7) 3 (% 4)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

3,96 33 (% 41) 23 (% 28) 17 (% 21) 5 (% 6) 3 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,90 29 (% 36) 30 (% 37) 11 (% 14) 7 (% 9) 4 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,00 36 (% 44) 21 (% 26) 15 (% 19) 6 (% 7) 3 (% 4)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

3,96 32 (% 40) 28 (% 35) 11 (% 14) 6 (% 7) 4 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,90 28 (% 35) 29 (% 36) 15 (% 19) 6 (% 7) 3 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,83 30 (% 37) 24 (% 30) 13 (% 16) 11 (% 14) 3 (% 4)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,01 34 (% 42) 23 (% 28) 17 (% 21) 5 (% 6) 2 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,91 30 (% 37) 27 (% 33) 16 (% 20) 3 (% 4) 5 (% 6)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

3,80 26 (% 32) 26 (% 32) 18 (% 22) 9 (% 11) 2 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

3,80 25 (% 31) 29 (% 36) 16 (% 20) 8 (% 10) 3 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

3,77 27 (% 33) 21 (% 26) 23 (% 28) 7 (% 9) 3 (% 4)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

3,93 30 (% 37) 27 (% 33) 15 (% 19) 6 (% 7) 3 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

3,91 28 (% 35) 31 (% 38) 13 (% 16) 5 (% 6) 4 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 3,84 27 (% 33) 28 (% 35) 16 (% 20) 6 (% 7) 4 (% 5)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

3,99 33 (% 41) 26 (% 32) 15 (% 19) 2 (% 2) 5 (% 6)

  18 Ders saatlerine uyması 3,99 30 (% 37) 31 (% 38) 12 (% 15) 5 (% 6) 3 (% 4)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

3,93 31 (% 38) 26 (% 32) 14 (% 17) 7 (% 9) 3 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

3,94 32 (% 40) 24 (% 30) 17 (% 21) 4 (% 5) 4 (% 5)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

3,83 31 (% 38) 21 (% 26) 18 (% 22) 6 (% 7) 5 (% 6)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

3,94 33 (% 41) 23 (% 28) 16 (% 20) 5 (% 6) 4 (% 5)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Bahittin KAHVECİ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2008-Mesleki İngilizce - II - B--(97 : 94 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,18 45 (% 48) 27 (% 29) 18 (% 19) 2 (% 2) 2 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,23 44 (% 47) 31 (% 33) 16 (% 17) 3 (% 3) 0 (% 0)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,30 48 (% 51) 29 (% 31) 15 (% 16) 1 (% 1) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,20 45 (% 48) 31 (% 33) 12 (% 13) 4 (% 4) 2 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,22 43 (% 46) 32 (% 34) 16 (% 17) 3 (% 3) 0 (% 0)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,34 49 (% 52) 30 (% 32) 13 (% 14) 2 (% 2) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,31 44 (% 47) 35 (% 37) 15 (% 16) 0 (% 0) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,26 48 (% 51) 26 (% 28) 17 (% 18) 2 (% 2) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,30 47 (% 50) 30 (% 32) 15 (% 16) 2 (% 2) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,31 48 (% 51) 30 (% 32) 13 (% 14) 3 (% 3) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,21 42 (% 45) 33 (% 35) 16 (% 17) 3 (% 3) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,21 45 (% 48) 28 (% 30) 17 (% 18) 4 (% 4) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,22 43 (% 46) 31 (% 33) 18 (% 19) 2 (% 2) 0 (% 0)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,41 51 (% 54) 31 (% 33) 12 (% 13) 0 (% 0) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,27 46 (% 49) 31 (% 33) 13 (% 14) 4 (% 4) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,32 48 (% 51) 30 (% 32) 14 (% 15) 2 (% 2) 0 (% 0)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,41 53 (% 56) 28 (% 30) 12 (% 13) 1 (% 1) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,36 51 (% 54) 29 (% 31) 11 (% 12) 3 (% 3) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,40 51 (% 54) 30 (% 32) 13 (% 14) 0 (% 0) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,37 50 (% 53) 29 (% 31) 15 (% 16) 0 (% 0) 0 (% 0)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,19 42 (% 45) 33 (% 35) 15 (% 16) 3 (% 3) 1 (% 1)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,31 49 (% 52) 28 (% 30) 14 (% 15) 3 (% 3) 0 (% 0)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Prof. Dr. Feride Sena

SEZEN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM2018-Hemşirelikte Farmakoloji-II - UE--(180 : 173 ) BAHAR 2021-2022

ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ

  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,06 81 (% 47) 43 (% 25) 31 (% 18) 15 (% 9) 3 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,14 77 (% 45) 59 (% 34) 26 (% 15) 7 (% 4) 4 (% 2)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,12 79 (% 46) 52 (% 30) 30 (% 17) 7 (% 4) 5 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,09 78 (% 45) 50 (% 29) 30 (% 17) 12 (% 7) 3 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,03 71 (% 41) 56 (% 32) 30 (% 17) 13 (% 8) 3 (% 2)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,04 70 (% 40) 58 (% 34) 30 (% 17) 12 (% 7) 3 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,05 69 (% 40) 60 (% 35) 33 (% 19) 5 (% 3) 6 (% 3)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,04 71 (% 41) 61 (% 35) 22 (% 13) 15 (% 9) 4 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,05 69 (% 40) 60 (% 35) 30 (% 17) 11 (% 6) 3 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,08 73 (% 42) 60 (% 35) 27 (% 16) 7 (% 4) 6 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

3,99 69 (% 40) 55 (% 32) 34 (% 20) 9 (% 5) 6 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,09 77 (% 45) 53 (% 31) 27 (% 16) 13 (% 8) 3 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,03 72 (% 42) 56 (% 32) 29 (% 17) 11 (% 6) 5 (% 3)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,09 68 (% 39) 66 (% 38) 29 (% 17) 7 (% 4) 3 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,02 64 (% 37) 68 (% 39) 27 (% 16) 8 (% 5) 6 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,10 69 (% 40) 66 (% 38) 29 (% 17) 4 (% 2) 5 (% 3)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,10 71 (% 41) 64 (% 37) 25 (% 14) 10 (% 6) 3 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,09 71 (% 41) 66 (% 38) 21 (% 12) 10 (% 6) 5 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,15 76 (% 44) 58 (% 34) 31 (% 18) 5 (% 3) 3 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,12 74 (% 43) 55 (% 32) 35 (% 20) 8 (% 5) 1 (% 1)

GENEL DEĞERLENDİRME
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  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

3,99 71 (% 41) 54 (% 31) 30 (% 17) 12 (% 7) 6 (% 3)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,03 71 (% 41) 55 (% 32) 33 (% 19) 10 (% 6) 4 (% 2)

F�refox f�le:///C:/Users/cnds8/OneDr�ve/Masa%C3%BCst%C3%BC/86939.htm

2 of 4 8/12/2022, 2:11 PM



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Dr. Öğr. Üyesi

Seçil GÜLHAN
GÜNER

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2047-İç Hastalıkları Hemşireliği (A Grubu) - A--(90 : 88 )
BAHAR

2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,18 41 (% 47) 27 (% 31) 16 (% 18) 3 (% 3) 1 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,11 38 (% 43) 30 (% 34) 14 (% 16) 4 (% 5) 2 (% 2)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,20 40 (% 45) 28 (% 32) 19 (% 22) 0 (% 0) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,24 43 (% 49) 27 (% 31) 15 (% 17) 2 (% 2) 1 (% 1)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,26 43 (% 49) 27 (% 31) 17 (% 19) 0 (% 0) 1 (% 1)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,25 40 (% 45) 32 (% 36) 15 (% 17) 0 (% 0) 1 (% 1)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,24 43 (% 49) 28 (% 32) 13 (% 15) 3 (% 3) 1 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,19 41 (% 47) 26 (% 30) 19 (% 22) 1 (% 1) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,07 38 (% 43) 29 (% 33) 15 (% 17) 1 (% 1) 5 (% 6)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,25 44 (% 50) 24 (% 27) 19 (% 22) 0 (% 0) 1 (% 1)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,09 40 (% 45) 27 (% 31) 15 (% 17) 1 (% 1) 5 (% 6)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,16 39 (% 44) 29 (% 33) 17 (% 19) 1 (% 1) 2 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,20 42 (% 48) 28 (% 32) 15 (% 17) 0 (% 0) 3 (% 3)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,25 44 (% 50) 26 (% 30) 15 (% 17) 2 (% 2) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,24 44 (% 50) 26 (% 30) 15 (% 17) 1 (% 1) 2 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,28 45 (% 51) 27 (% 31) 13 (% 15) 2 (% 2) 1 (% 1)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,31 50 (% 57) 18 (% 20) 18 (% 20) 1 (% 1) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,31 46 (% 52) 26 (% 30) 14 (% 16) 1 (% 1) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,31 45 (% 51) 27 (% 31) 15 (% 17) 0 (% 0) 1 (% 1)
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  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,30 46 (% 52) 26 (% 30) 14 (% 16) 0 (% 0) 2 (% 2)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,22 40 (% 45) 32 (% 36) 12 (% 14) 3 (% 3) 1 (% 1)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,22 45 (% 51) 21 (% 24) 19 (% 22) 2 (% 2) 1 (% 1)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Aysel ÖZSABAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2052-Hemşirelikte Etik - UE--(175 : 171 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,18 81 (% 47) 54 (% 32) 27 (% 16) 4 (% 2) 5 (% 3)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,28 89 (% 52) 50 (% 29) 26 (% 15) 3 (% 2) 3 (% 2)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,20 83 (% 49) 52 (% 30) 28 (% 16) 4 (% 2) 4 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,22 83 (% 49) 51 (% 30) 32 (% 19) 2 (% 1) 3 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,25 89 (% 52) 42 (% 25) 34 (% 20) 5 (% 3) 1 (% 1)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,20 85 (% 50) 45 (% 26) 33 (% 19) 6 (% 4) 2 (% 1)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,23 85 (% 50) 51 (% 30) 26 (% 15) 7 (% 4) 2 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,22 86 (% 50) 49 (% 29) 25 (% 15) 9 (% 5) 2 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,26 88 (% 51) 49 (% 29) 27 (% 16) 5 (% 3) 2 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,22 87 (% 51) 50 (% 29) 21 (% 12) 11 (% 6) 2 (% 1)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,17 83 (% 49) 48 (% 28) 28 (% 16) 10 (% 6) 2 (% 1)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,22 85 (% 50) 54 (% 32) 20 (% 12) 9 (% 5) 3 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,23 90 (% 53) 44 (% 26) 26 (% 15) 9 (% 5) 2 (% 1)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,24 82 (% 48) 60 (% 35) 20 (% 12) 6 (% 4) 3 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,27 87 (% 51) 52 (% 30) 25 (% 15) 6 (% 4) 1 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,26 86 (% 50) 53 (% 31) 25 (% 15) 4 (% 2) 3 (% 2)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,27 90 (% 53) 51 (% 30) 21 (% 12) 5 (% 3) 4 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,23 81 (% 47) 56 (% 33) 29 (% 17) 3 (% 2) 2 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,19 81 (% 47) 53 (% 31) 28 (% 16) 6 (% 4) 3 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,22 88 (% 51) 48 (% 28) 24 (% 14) 7 (% 4) 4 (% 2)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,20 85 (% 50) 52 (% 30) 21 (% 12) 9 (% 5) 4 (% 2)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,16 84 (% 49) 46 (% 27) 30 (% 18) 7 (% 4) 4 (% 2)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :

Dr. Öğr. Üyesi
Bahar

CANDAŞ
ALTINBAŞ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2055-Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği (B Grubu) - A--(83 : 79 )
BAHAR

2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,28 41 (% 52) 24 (% 30) 10 (% 13) 3 (% 4) 1 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,28 41 (% 52) 24 (% 30) 10 (% 13) 3 (% 4) 1 (% 1)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,42 47 (% 59) 22 (% 28) 8 (% 10) 0 (% 0) 2 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,34 44 (% 56) 20 (% 25) 14 (% 18) 0 (% 0) 1 (% 1)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,23 38 (% 48) 25 (% 32) 13 (% 16) 2 (% 3) 1 (% 1)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,33 42 (% 53) 25 (% 32) 9 (% 11) 2 (% 3) 1 (% 1)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,27 38 (% 48) 29 (% 37) 8 (% 10) 3 (% 4) 1 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,23 41 (% 52) 21 (% 27) 13 (% 16) 2 (% 3) 2 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,32 41 (% 52) 25 (% 32) 11 (% 14) 1 (% 1) 1 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,29 44 (% 56) 19 (% 24) 12 (% 15) 3 (% 4) 1 (% 1)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,20 44 (% 56) 18 (% 23) 10 (% 13) 3 (% 4) 4 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,37 44 (% 56) 24 (% 30) 8 (% 10) 2 (% 3) 1 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,27 43 (% 54) 21 (% 27) 10 (% 13) 3 (% 4) 2 (% 3)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,27 40 (% 51) 24 (% 30) 12 (% 15) 2 (% 3) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,32 41 (% 52) 26 (% 33) 9 (% 11) 2 (% 3) 1 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,34 40 (% 51) 29 (% 37) 8 (% 10) 1 (% 1) 1 (% 1)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,27 39 (% 49) 28 (% 35) 8 (% 10) 2 (% 3) 2 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 4,25 38 (% 48) 27 (% 34) 11 (% 14) 2 (% 3) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,29 43 (% 54) 21 (% 27) 12 (% 15) 1 (% 1) 2 (% 3)
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  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,24 37 (% 47) 29 (% 37) 9 (% 11) 3 (% 4) 1 (% 1)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,24 40 (% 51) 25 (% 32) 8 (% 10) 5 (% 6) 1 (% 1)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,30 42 (% 53) 24 (% 30) 10 (% 13) 1 (% 1) 2 (% 3)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Prof. Dr. Havva

ÖZTÜRK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM2048-Hasta ve Çalışan Güvenliği - UE--(156 : 154 ) BAHAR 2021-2022

ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ

  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,19 69 (% 45) 53 (% 34) 25 (% 16) 6 (% 4) 1 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,25 73 (% 47) 53 (% 34) 22 (% 14) 5 (% 3) 1 (% 1)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,25 71 (% 46) 59 (% 38) 18 (% 12) 4 (% 3) 2 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,23 69 (% 45) 58 (% 38) 21 (% 14) 5 (% 3) 1 (% 1)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,28 76 (% 49) 54 (% 35) 18 (% 12) 4 (% 3) 1 (% 1)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,29 75 (% 49) 53 (% 34) 23 (% 15) 2 (% 1) 1 (% 1)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,22 70 (% 45) 58 (% 38) 19 (% 12) 5 (% 3) 1 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,19 70 (% 45) 53 (% 34) 23 (% 15) 7 (% 5) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,29 75 (% 49) 54 (% 35) 21 (% 14) 3 (% 2) 1 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,34 80 (% 52) 52 (% 34) 18 (% 12) 3 (% 2) 1 (% 1)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,19 70 (% 45) 52 (% 34) 25 (% 16) 5 (% 3) 2 (% 1)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,29 74 (% 48) 56 (% 36) 19 (% 12) 4 (% 3) 1 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,21 72 (% 47) 51 (% 33) 24 (% 16) 5 (% 3) 2 (% 1)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,27 74 (% 48) 54 (% 35) 20 (% 13) 5 (% 3) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,26 75 (% 49) 52 (% 34) 20 (% 13) 6 (% 4) 1 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,25 71 (% 46) 56 (% 36) 22 (% 14) 4 (% 3) 1 (% 1)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,21 72 (% 47) 48 (% 31) 29 (% 19) 4 (% 3) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,27 75 (% 49) 53 (% 34) 20 (% 13) 4 (% 3) 2 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,27 73 (% 47) 54 (% 35) 23 (% 15) 3 (% 2) 1 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,26 71 (% 46) 60 (% 39) 17 (% 11) 4 (% 3) 2 (% 1)

GENEL DEĞERLENDİRME
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  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,21 70 (% 45) 53 (% 34) 26 (% 17) 3 (% 2) 2 (% 1)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,18 66 (% 43) 56 (% 36) 26 (% 17) 5 (% 3) 1 (% 1)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Doç. Dr. Kıymet

YEŞİLÇİÇEK ÇALIK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM2006-Cinsellik ve Üreme Sağlığı - UE--(155 : 154 ) BAHAR 2021-2022

ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ

  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,23 83 (% 54) 39 (% 25) 21 (% 14) 7 (% 5) 4 (% 3)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,31 84 (% 55) 44 (% 29) 18 (% 12) 6 (% 4) 2 (% 1)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,33 85 (% 55) 45 (% 29) 17 (% 11) 4 (% 3) 3 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,40 92 (% 60) 40 (% 26) 16 (% 10) 3 (% 2) 3 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,37 86 (% 56) 46 (% 30) 17 (% 11) 3 (% 2) 2 (% 1)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,30 86 (% 56) 39 (% 25) 23 (% 15) 1 (% 1) 5 (% 3)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,38 87 (% 56) 46 (% 30) 15 (% 10) 5 (% 3) 1 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,38 85 (% 55) 47 (% 31) 19 (% 12) 1 (% 1) 2 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,36 85 (% 55) 45 (% 29) 20 (% 13) 2 (% 1) 2 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,44 94 (% 61) 41 (% 27) 14 (% 9) 3 (% 2) 2 (% 1)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,28 80 (% 52) 48 (% 31) 18 (% 12) 5 (% 3) 3 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,31 81 (% 53) 51 (% 33) 14 (% 9) 5 (% 3) 3 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,41 89 (% 58) 48 (% 31) 9 (% 6) 7 (% 5) 1 (% 1)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,36 85 (% 55) 49 (% 32) 13 (% 8) 5 (% 3) 2 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,34 84 (% 55) 47 (% 31) 17 (% 11) 4 (% 3) 2 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,32 83 (% 54) 44 (% 29) 22 (% 14) 3 (% 2) 2 (% 1)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,33 83 (% 54) 48 (% 31) 16 (% 10) 5 (% 3) 2 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,36 85 (% 55) 49 (% 32) 14 (% 9) 3 (% 2) 3 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,34 84 (% 55) 47 (% 31) 16 (% 10) 5 (% 3) 2 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,33 82 (% 53) 51 (% 33) 14 (% 9) 4 (% 3) 3 (% 2)

GENEL DEĞERLENDİRME
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  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,32 82 (% 53) 49 (% 32) 15 (% 10) 6 (% 4) 2 (% 1)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,23 71 (% 46) 61 (% 40) 12 (% 8) 6 (% 4) 4 (% 3)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Öğr. Gör. İlknur BUÇAN

KIRKBİR

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2022-Aile Temelli Yaklaşım - UE--(155 : 154 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,21 74 (% 48) 49 (% 32) 22 (% 14) 7 (% 5) 2 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,25 74 (% 48) 53 (% 34) 20 (% 13) 5 (% 3) 2 (% 1)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,29 82 (% 53) 42 (% 27) 23 (% 15) 6 (% 4) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,29 82 (% 53) 43 (% 28) 21 (% 14) 7 (% 5) 1 (% 1)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,27 79 (% 51) 49 (% 32) 18 (% 12) 4 (% 3) 4 (% 3)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,23 77 (% 50) 48 (% 31) 19 (% 12) 7 (% 5) 3 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,27 74 (% 48) 56 (% 36) 18 (% 12) 4 (% 3) 2 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,21 72 (% 47) 53 (% 34) 22 (% 14) 5 (% 3) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,31 79 (% 51) 49 (% 32) 22 (% 14) 3 (% 2) 1 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,25 74 (% 48) 51 (% 33) 23 (% 15) 5 (% 3) 1 (% 1)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,16 72 (% 47) 47 (% 31) 27 (% 18) 4 (% 3) 4 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,18 70 (% 45) 53 (% 34) 22 (% 14) 6 (% 4) 3 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,22 74 (% 48) 48 (% 31) 25 (% 16) 6 (% 4) 1 (% 1)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,33 81 (% 53) 47 (% 31) 23 (% 15) 2 (% 1) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,32 83 (% 54) 42 (% 27) 25 (% 16) 3 (% 2) 1 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,20 73 (% 47) 50 (% 32) 22 (% 14) 7 (% 5) 2 (% 1)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,26 76 (% 49) 48 (% 31) 25 (% 16) 4 (% 3) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,25 76 (% 49) 47 (% 31) 26 (% 17) 4 (% 3) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,29 78 (% 51) 48 (% 31) 23 (% 15) 4 (% 3) 1 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,24 76 (% 49) 48 (% 31) 22 (% 14) 7 (% 5) 1 (% 1)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,18 71 (% 46) 50 (% 32) 25 (% 16) 6 (% 4) 2 (% 1)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,17 71 (% 46) 46 (% 30) 30 (% 19) 6 (% 4) 1 (% 1)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Hacer ERDÖL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3000-Araştırma Yöntemleri - A--(81 : 81 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,42 50 (% 62) 19 (% 23) 9 (% 11) 2 (% 2) 1 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,36 51 (% 63) 16 (% 20) 6 (% 7) 8 (% 10) 0 (% 0)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,42 50 (% 62) 18 (% 22) 10 (% 12) 3 (% 4) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,42 51 (% 63) 15 (% 19) 13 (% 16) 2 (% 2) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,41 48 (% 59) 20 (% 25) 11 (% 14) 2 (% 2) 0 (% 0)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,38 48 (% 59) 19 (% 23) 11 (% 14) 3 (% 4) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,41 51 (% 63) 16 (% 20) 11 (% 14) 2 (% 2) 1 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,42 52 (% 64) 15 (% 19) 11 (% 14) 2 (% 2) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,49 52 (% 64) 19 (% 23) 8 (% 10) 2 (% 2) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,49 52 (% 64) 19 (% 23) 8 (% 10) 2 (% 2) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,30 48 (% 59) 18 (% 22) 8 (% 10) 5 (% 6) 2 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,49 53 (% 65) 17 (% 21) 9 (% 11) 2 (% 2) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,46 50 (% 62) 22 (% 27) 6 (% 7) 2 (% 2) 1 (% 1)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,49 53 (% 65) 19 (% 23) 6 (% 7) 2 (% 2) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,44 51 (% 63) 20 (% 25) 6 (% 7) 3 (% 4) 1 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,42 50 (% 62) 20 (% 25) 8 (% 10) 1 (% 1) 2 (% 2)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,41 53 (% 65) 14 (% 17) 10 (% 12) 2 (% 2) 2 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,47 55 (% 68) 15 (% 19) 7 (% 9) 2 (% 2) 2 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,46 53 (% 65) 17 (% 21) 8 (% 10) 1 (% 1) 2 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,48 54 (% 67) 17 (% 21) 7 (% 9) 1 (% 1) 2 (% 2)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,42 51 (% 63) 16 (% 20) 11 (% 14) 3 (% 4) 0 (% 0)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,41 51 (% 63) 16 (% 20) 11 (% 14) 2 (% 2) 1 (% 1)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Hacer ERDÖL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3000-Araştırma Yöntemleri - B--(89 : 88 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,44 54 (% 61) 23 (% 26) 8 (% 9) 2 (% 2) 1 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,41 54 (% 61) 24 (% 27) 4 (% 5) 4 (% 5) 2 (% 2)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,39 51 (% 58) 25 (% 28) 8 (% 9) 3 (% 3) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,42 52 (% 59) 26 (% 30) 6 (% 7) 3 (% 3) 1 (% 1)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,43 53 (% 60) 25 (% 28) 6 (% 7) 3 (% 3) 1 (% 1)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,39 54 (% 61) 20 (% 23) 10 (% 11) 2 (% 2) 2 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,44 53 (% 60) 24 (% 27) 9 (% 10) 1 (% 1) 1 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,40 50 (% 57) 28 (% 32) 7 (% 8) 1 (% 1) 2 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,42 53 (% 60) 22 (% 25) 11 (% 13) 1 (% 1) 1 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,41 53 (% 60) 22 (% 25) 10 (% 11) 2 (% 2) 1 (% 1)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,35 49 (% 56) 25 (% 28) 12 (% 14) 0 (% 0) 2 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,40 51 (% 58) 24 (% 27) 11 (% 13) 1 (% 1) 1 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,41 54 (% 61) 20 (% 23) 11 (% 13) 2 (% 2) 1 (% 1)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,34 50 (% 57) 25 (% 28) 8 (% 9) 3 (% 3) 2 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,31 51 (% 58) 20 (% 23) 12 (% 14) 3 (% 3) 2 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,27 51 (% 58) 19 (% 22) 11 (% 13) 5 (% 6) 2 (% 2)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,40 53 (% 60) 24 (% 27) 6 (% 7) 3 (% 3) 2 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,34 53 (% 60) 20 (% 23) 9 (% 10) 4 (% 5) 2 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,31 49 (% 56) 24 (% 27) 10 (% 11) 3 (% 3) 2 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,43 56 (% 64) 19 (% 22) 10 (% 11) 1 (% 1) 2 (% 2)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,34 49 (% 56) 25 (% 28) 10 (% 11) 3 (% 3) 1 (% 1)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,33 55 (% 63) 16 (% 18) 11 (% 13) 3 (% 3) 3 (% 3)

F�refox f�le:///C:/Users/cnds8/OneDr�ve/Masa%C3%BCst%C3%BC/89913.htm

2 of 4 8/12/2022, 2:16 PM



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Dr. Öğr. Üyesi

Havva
KARADENİZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3042-Epidemiyoloji ve Enfeksiyon Hastalıkları - UE--(165 : 165 )
BAHAR

2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,33 97 (% 59) 36 (% 22) 25 (% 15) 4 (% 2) 3 (% 2)

  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,36
101 (%

61)
35 (% 21) 19 (% 12) 7 (% 4) 3 (% 2)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,36
102 (%

62)
32 (% 19) 23 (% 14) 4 (% 2) 4 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,34 99 (% 60) 34 (% 21) 25 (% 15) 3 (% 2) 4 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,34 96 (% 58) 40 (% 24) 21 (% 13) 5 (% 3) 3 (% 2)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,25 90 (% 55) 44 (% 27) 20 (% 12) 5 (% 3) 6 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,31 99 (% 60) 35 (% 21) 20 (% 12) 5 (% 3) 6 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,32 98 (% 59) 40 (% 24) 16 (% 10) 4 (% 2) 7 (% 4)

  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,36
103 (%

62)
34 (% 21) 18 (% 11) 4 (% 2) 6 (% 4)

  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,28 97 (% 59) 35 (% 21) 22 (% 13) 4 (% 2) 7 (% 4)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,22 96 (% 58) 35 (% 21) 20 (% 12) 3 (% 2) 11 (% 7)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,28 96 (% 58) 39 (% 24) 17 (% 10) 6 (% 4) 7 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,33 97 (% 59) 39 (% 24) 20 (% 12) 4 (% 2) 5 (% 3)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,34
102 (%

62)
30 (% 18) 24 (% 15) 5 (% 3) 4 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,33
100 (%

61)
35 (% 21) 19 (% 12) 6 (% 4) 5 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,28 94 (% 57) 42 (% 25) 16 (% 10) 8 (% 5) 5 (% 3)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,23 90 (% 55) 41 (% 25) 21 (% 13) 8 (% 5) 5 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 4,30 94 (% 57) 40 (% 24) 22 (% 13) 5 (% 3) 4 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,36
102 (%

62)
33 (% 20) 21 (% 13) 5 (% 3) 4 (% 2)

F�refox f�le:///C:/Users/cnds8/OneDr�ve/Masa%C3%BCst%C3%BC/86944.htm

1 of 5 8/12/2022, 2:10 PM



  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,29 95 (% 58) 38 (% 23) 20 (% 12) 9 (% 5) 3 (% 2)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,29 94 (% 57) 42 (% 25) 18 (% 11) 5 (% 3) 6 (% 4)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,20 86 (% 52) 43 (% 26) 24 (% 15) 7 (% 4) 5 (% 3)

F�refox f�le:///C:/Users/cnds8/OneDr�ve/Masa%C3%BCst%C3%BC/86944.htm

2 of 5 8/12/2022, 2:10 PM



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Doç. Dr. İlknur
KAHRİMAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3051-Çocuk Sağ. ve Hast. Hemş. (A grubu) - A--(93 : 93 )
BAHAR

2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,43 56 (% 60) 25 (% 27) 10 (% 11) 0 (% 0) 2 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,51 64 (% 69) 16 (% 17) 10 (% 11) 2 (% 2) 1 (% 1)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,55 65 (% 70) 18 (% 19) 7 (% 8) 2 (% 2) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,49 61 (% 66) 22 (% 24) 7 (% 8) 1 (% 1) 2 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,48 63 (% 68) 17 (% 18) 10 (% 11) 1 (% 1) 2 (% 2)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,38 55 (% 59) 23 (% 25) 12 (% 13) 1 (% 1) 2 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,37 54 (% 58) 25 (% 27) 10 (% 11) 2 (% 2) 2 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,46 62 (% 67) 18 (% 19) 9 (% 10) 2 (% 2) 2 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,42 58 (% 62) 21 (% 23) 11 (% 12) 1 (% 1) 2 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,45 61 (% 66) 19 (% 20) 9 (% 10) 2 (% 2) 2 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,39 57 (% 61) 22 (% 24) 10 (% 11) 1 (% 1) 3 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,43 61 (% 66) 18 (% 19) 9 (% 10) 3 (% 3) 2 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,47 59 (% 63) 24 (% 26) 7 (% 8) 1 (% 1) 2 (% 2)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,45 57 (% 61) 26 (% 28) 7 (% 8) 1 (% 1) 2 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,51 60 (% 65) 24 (% 26) 7 (% 8) 0 (% 0) 2 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,42 58 (% 62) 21 (% 23) 11 (% 12) 1 (% 1) 2 (% 2)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,42 59 (% 63) 20 (% 22) 10 (% 11) 2 (% 2) 2 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,41 56 (% 60) 25 (% 27) 8 (% 9) 2 (% 2) 2 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,45 58 (% 62) 24 (% 26) 8 (% 9) 1 (% 1) 2 (% 2)
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  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,48 60 (% 65) 23 (% 25) 7 (% 8) 1 (% 1) 2 (% 2)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,45 62 (% 67) 17 (% 18) 10 (% 11) 2 (% 2) 2 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,37 56 (% 60) 22 (% 24) 10 (% 11) 3 (% 3) 2 (% 2)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Doç. Dr. Kıymet
YEŞİLÇİÇEK

ÇALIK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3049-Kadın Sağ. ve Hast. Hemş. (B Grubu) - A--(83 : 82 )
BAHAR

2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,55 54 (% 66) 20 (% 24) 7 (% 9) 1 (% 1) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,48 55 (% 67) 14 (% 17) 10 (% 12) 3 (% 4) 0 (% 0)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,59 60 (% 73) 12 (% 15) 8 (% 10) 2 (% 2) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,56 59 (% 72) 13 (% 16) 7 (% 9) 3 (% 4) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,61 59 (% 72) 14 (% 17) 9 (% 11) 0 (% 0) 0 (% 0)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,50 54 (% 66) 17 (% 21) 9 (% 11) 2 (% 2) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,60 57 (% 70) 18 (% 22) 6 (% 7) 1 (% 1) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,52 53 (% 65) 20 (% 24) 8 (% 10) 1 (% 1) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,52 55 (% 67) 17 (% 21) 8 (% 10) 2 (% 2) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,57 57 (% 70) 17 (% 21) 7 (% 9) 0 (% 0) 1 (% 1)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,33 50 (% 61) 21 (% 26) 4 (% 5) 2 (% 2) 5 (% 6)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,38 49 (% 60) 20 (% 24) 9 (% 11) 3 (% 4) 1 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,45 53 (% 65) 17 (% 21) 10 (% 12) 0 (% 0) 2 (% 2)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,54 56 (% 68) 16 (% 20) 8 (% 10) 2 (% 2) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,60 56 (% 68) 19 (% 23) 7 (% 9) 0 (% 0) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,61 58 (% 71) 16 (% 20) 8 (% 10) 0 (% 0) 0 (% 0)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,55 56 (% 68) 16 (% 20) 9 (% 11) 1 (% 1) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,57 57 (% 70) 16 (% 20) 8 (% 10) 1 (% 1) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,57 57 (% 70) 15 (% 18) 10 (% 12) 0 (% 0) 0 (% 0)
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  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,54 57 (% 70) 12 (% 15) 13 (% 16) 0 (% 0) 0 (% 0)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,51 56 (% 68) 12 (% 15) 14 (% 17) 0 (% 0) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,55 55 (% 67) 18 (% 22) 8 (% 10) 1 (% 1) 0 (% 0)

F�refox f�le:///C:/Users/cnds8/OneDr�ve/Masa%C3%BCst%C3%BC/89916.htm

2 of 4 8/12/2022, 2:17 PM



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Dr. Öğr. Üyesi Bahar
CANDAŞ ALTINBAŞ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ /
( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3046-Ameliyathane Hemşireliği - A--(167 : 167 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ

  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,62
126 (%

75)
24 (% 14) 14 (% 8) 1 (% 1) 2 (% 1)

  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,64
126 (%

75)
28 (% 17) 9 (% 5) 2 (% 1) 2 (% 1)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,66
128 (%

77)
28 (% 17) 7 (% 4) 2 (% 1) 2 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,63
123 (%

74)
32 (% 19) 8 (% 5) 2 (% 1) 2 (% 1)

  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,70
132 (%

79)
25 (% 15) 7 (% 4) 1 (% 1) 2 (% 1)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,62
125 (%

75)
29 (% 17) 7 (% 4) 3 (% 2) 3 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,62
125 (%

75)
26 (% 16) 12 (% 7) 2 (% 1) 2 (% 1)

  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,62
125 (%

75)
27 (% 16) 10 (% 6) 3 (% 2) 2 (% 1)

  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,63
129 (%

77)
23 (% 14) 9 (% 5) 4 (% 2) 2 (% 1)

  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,62
124 (%

74)
28 (% 17) 11 (% 7) 3 (% 2) 1 (% 1)

  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,58
120 (%

72)
34 (% 20) 6 (% 4) 4 (% 2) 3 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,59
124 (%

74)
28 (% 17) 9 (% 5) 2 (% 1) 4 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,57
122 (%

73)
28 (% 17) 11 (% 7) 3 (% 2) 3 (% 2)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,62
126 (%

75)
27 (% 16) 9 (% 5) 1 (% 1) 4 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,60
121 (%

72)
33 (% 20) 8 (% 5) 2 (% 1) 3 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,65
132 (%

79)
20 (% 12) 9 (% 5) 4 (% 2) 2 (% 1)
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  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,62
129 (%

77)
21 (% 13) 10 (% 6) 5 (% 3) 2 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,59
126 (%

75)
22 (% 13) 13 (% 8) 3 (% 2) 3 (% 2)

  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,58
123 (%

74)
28 (% 17) 9 (% 5) 4 (% 2) 3 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,57
124 (%

74)
23 (% 14) 15 (% 9) 2 (% 1) 3 (% 2)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,56
125 (%

75)
23 (% 14) 11 (% 7) 4 (% 2) 4 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,55
118 (%

71)
30 (% 18) 14 (% 8) 3 (% 2) 2 (% 1)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Öğr. Gör. Osman

DEMİRAYAK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ
/ ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3050-Etkili ve Güzel Konuşma - UE--(157 : 156 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,30 92 (% 59) 36 (% 23) 17 (% 11) 5 (% 3) 6 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,37 97 (% 62) 34 (% 22) 15 (% 10) 5 (% 3) 5 (% 3)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,37 97 (% 62) 32 (% 21) 18 (% 12) 6 (% 4) 3 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,39 97 (% 62) 35 (% 22) 14 (% 9) 8 (% 5) 2 (% 1)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,36 93 (% 60) 39 (% 25) 14 (% 9) 7 (% 4) 3 (% 2)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,29 90 (% 58) 35 (% 22) 22 (% 14) 4 (% 3) 5 (% 3)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,37 95 (% 61) 33 (% 21) 21 (% 13) 4 (% 3) 3 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,37 96 (% 62) 32 (% 21) 21 (% 13) 4 (% 3) 3 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,39 95 (% 61) 36 (% 23) 19 (% 12) 3 (% 2) 3 (% 2)

  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,44
100 (%

64)
34 (% 22) 16 (% 10) 2 (% 1) 4 (% 3)

  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,31 90 (% 58) 41 (% 26) 13 (% 8) 7 (% 4) 5 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,34 88 (% 56) 43 (% 28) 18 (% 12) 4 (% 3) 3 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,39 93 (% 60) 42 (% 27) 14 (% 9) 3 (% 2) 4 (% 3)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,35 92 (% 59) 36 (% 23) 21 (% 13) 4 (% 3) 3 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,34 92 (% 59) 38 (% 24) 19 (% 12) 1 (% 1) 6 (% 4)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,42 99 (% 63) 35 (% 22) 15 (% 10) 3 (% 2) 4 (% 3)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,40 94 (% 60) 40 (% 26) 16 (% 10) 2 (% 1) 4 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 4,33 91 (% 58) 41 (% 26) 14 (% 9) 4 (% 3) 6 (% 4)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,33 89 (% 57) 41 (% 26) 19 (% 12) 2 (% 1) 5 (% 3)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,35 88 (% 56) 44 (% 28) 19 (% 12) 1 (% 1) 4 (% 3)

GENEL DEĞERLENDİRME
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  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,31 89 (% 57) 37 (% 24) 22 (% 14) 5 (% 3) 3 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,33 91 (% 58) 36 (% 23) 22 (% 14) 4 (% 3) 3 (% 2)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Dr. Öğr. Üyesi Havva

KARADENİZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3052-Bağışıklama ve Aşılar - UE--(75 : 74 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,35 44 (% 59) 18 (% 24) 7 (% 9) 4 (% 5) 1 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,32 44 (% 59) 18 (% 24) 7 (% 9) 2 (% 3) 3 (% 4)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,35 44 (% 59) 17 (% 23) 9 (% 12) 3 (% 4) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,32 45 (% 61) 16 (% 22) 8 (% 11) 2 (% 3) 3 (% 4)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,35 45 (% 61) 16 (% 22) 9 (% 12) 2 (% 3) 2 (% 3)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,27 42 (% 57) 17 (% 23) 11 (% 15) 1 (% 1) 3 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,32 41 (% 55) 22 (% 30) 7 (% 9) 2 (% 3) 2 (% 3)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,36 42 (% 57) 23 (% 31) 5 (% 7) 2 (% 3) 2 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,41 47 (% 64) 16 (% 22) 7 (% 9) 2 (% 3) 2 (% 3)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,31 40 (% 54) 22 (% 30) 9 (% 12) 1 (% 1) 2 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,39 42 (% 57) 23 (% 31) 6 (% 8) 2 (% 3) 1 (% 1)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,45 45 (% 61) 20 (% 27) 7 (% 9) 1 (% 1) 1 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,41 43 (% 58) 21 (% 28) 8 (% 11) 1 (% 1) 1 (% 1)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,35 42 (% 57) 22 (% 30) 5 (% 7) 4 (% 5) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,31 38 (% 51) 26 (% 35) 7 (% 9) 1 (% 1) 2 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,36 42 (% 57) 23 (% 31) 5 (% 7) 2 (% 3) 2 (% 3)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,41 44 (% 59) 19 (% 26) 9 (% 12) 1 (% 1) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,45 45 (% 61) 21 (% 28) 5 (% 7) 2 (% 3) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,34 42 (% 57) 21 (% 28) 8 (% 11) 0 (% 0) 3 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,39 42 (% 57) 24 (% 32) 5 (% 7) 1 (% 1) 2 (% 3)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,35 41 (% 55) 22 (% 30) 8 (% 11) 2 (% 3) 1 (% 1)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,31 40 (% 54) 21 (% 28) 10 (% 14) 2 (% 3) 1 (% 1)

F�refox f�le:///C:/Users/cnds8/OneDr�ve/Masa%C3%BCst%C3%BC/86945.htm

2 of 3 8/12/2022, 2:13 PM



DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Dr. Öğr. Üyesi Seçil
GÜLHAN GÜNER

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ
/ ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3044-Yoğun Bakım Hemşireliği - UE--(127 : 127 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,53 87 (% 69) 26 (% 20) 10 (% 8) 2 (% 2) 2 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,54 86 (% 68) 27 (% 21) 12 (% 9) 1 (% 1) 1 (% 1)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,52 83 (% 65) 32 (% 25) 8 (% 6) 3 (% 2) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,50 82 (% 65) 29 (% 23) 14 (% 11) 1 (% 1) 1 (% 1)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,50 82 (% 65) 31 (% 24) 11 (% 9) 2 (% 2) 1 (% 1)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,50 87 (% 69) 23 (% 18) 13 (% 10) 2 (% 2) 2 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,52 84 (% 66) 28 (% 22) 13 (% 10) 1 (% 1) 1 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,57 86 (% 68) 31 (% 24) 8 (% 6) 1 (% 1) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,56 89 (% 70) 24 (% 19) 11 (% 9) 2 (% 2) 1 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,55 86 (% 68) 29 (% 23) 9 (% 7) 2 (% 2) 1 (% 1)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,46 84 (% 66) 27 (% 21) 10 (% 8) 3 (% 2) 3 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,54 86 (% 68) 28 (% 22) 10 (% 8) 1 (% 1) 2 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,50 81 (% 64) 34 (% 27) 7 (% 6) 4 (% 3) 1 (% 1)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,56 87 (% 69) 28 (% 22) 9 (% 7) 2 (% 2) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,55 88 (% 69) 24 (% 19) 13 (% 10) 1 (% 1) 1 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,56 86 (% 68) 29 (% 23) 10 (% 8) 1 (% 1) 1 (% 1)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,54 88 (% 69) 24 (% 19) 12 (% 9) 2 (% 2) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,55 85 (% 67) 30 (% 24) 10 (% 8) 1 (% 1) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,51 81 (% 64) 35 (% 28) 7 (% 6) 3 (% 2) 1 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,53 83 (% 65) 33 (% 26) 7 (% 6) 3 (% 2) 1 (% 1)

GENEL DEĞERLENDİRME
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  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,51 83 (% 65) 29 (% 23) 13 (% 10) 1 (% 1) 1 (% 1)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,46 80 (% 63) 32 (% 25) 10 (% 8) 4 (% 3) 1 (% 1)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Havva ÖZTÜRK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4026-Hemşirelikte Öğretim - A--(163 : 162 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,24 90 (% 56) 37 (% 23) 25 (% 15) 4 (% 2) 6 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,28 94 (% 58) 36 (% 22) 20 (% 12) 7 (% 4) 5 (% 3)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,27 93 (% 57) 34 (% 21) 23 (% 14) 9 (% 6) 3 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,33
101 (%

62)
28 (% 17) 21 (% 13) 9 (% 6) 3 (% 2)

  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,31 96 (% 59) 34 (% 21) 22 (% 14) 7 (% 4) 3 (% 2)
DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ

  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,31 97 (% 60) 34 (% 21) 20 (% 12) 7 (% 4) 4 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,30 95 (% 59) 37 (% 23) 19 (% 12) 6 (% 4) 5 (% 3)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,31 97 (% 60) 33 (% 20) 22 (% 14) 6 (% 4) 4 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,33 96 (% 59) 39 (% 24) 16 (% 10) 6 (% 4) 5 (% 3)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,31 96 (% 59) 37 (% 23) 18 (% 11) 5 (% 3) 6 (% 4)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,31 96 (% 59) 37 (% 23) 19 (% 12) 3 (% 2) 7 (% 4)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,24 91 (% 56) 39 (% 24) 19 (% 12) 6 (% 4) 7 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,28 90 (% 56) 42 (% 26) 20 (% 12) 6 (% 4) 4 (% 2)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,32 96 (% 59) 35 (% 22) 22 (% 14) 5 (% 3) 4 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,25 88 (% 54) 43 (% 27) 21 (% 13) 4 (% 2) 6 (% 4)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,34 91 (% 56) 45 (% 28) 18 (% 11) 6 (% 4) 2 (% 1)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,29 92 (% 57) 38 (% 23) 23 (% 14) 5 (% 3) 4 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,30 95 (% 59) 34 (% 21) 24 (% 15) 4 (% 2) 5 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,37 95 (% 59) 42 (% 26) 18 (% 11) 4 (% 2) 3 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,38
103 (%

64)
30 (% 19) 21 (% 13) 4 (% 2) 4 (% 2)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,27 88 (% 54) 42 (% 26) 24 (% 15) 4 (% 2) 4 (% 2)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,25 88 (% 54) 37 (% 23) 29 (% 18) 6 (% 4) 2 (% 1)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Prof. Dr. Birsel Canan

DEMİRBAĞ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / (
I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4028-Halk Sağlığı Hemşireliği - A--(165 : 162 ) BAHAR 2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,24 89 (% 55) 42 (% 26) 17 (% 10) 9 (% 6) 5 (% 3)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,27 92 (% 57) 40 (% 25) 18 (% 11) 5 (% 3) 7 (% 4)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,23 92 (% 57) 36 (% 22) 21 (% 13) 6 (% 4) 7 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,28 98 (% 60) 34 (% 21) 16 (% 10) 5 (% 3) 9 (% 6)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,26 95 (% 59) 34 (% 21) 19 (% 12) 8 (% 5) 6 (% 4)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,19 91 (% 56) 34 (% 21) 19 (% 12) 12 (% 7) 6 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,19 87 (% 54) 40 (% 25) 19 (% 12) 11 (% 7) 5 (% 3)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,15 86 (% 53) 36 (% 22) 23 (% 14) 12 (% 7) 5 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,30 98 (% 60) 32 (% 20) 17 (% 10) 12 (% 7) 3 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,25 91 (% 56) 36 (% 22) 23 (% 14) 9 (% 6) 3 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,12 87 (% 54) 31 (% 19) 27 (% 17) 11 (% 7) 6 (% 4)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,20 87 (% 54) 37 (% 23) 25 (% 15) 9 (% 6) 4 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,27 89 (% 55) 40 (% 25) 24 (% 15) 5 (% 3) 4 (% 2)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,30 97 (% 60) 35 (% 22) 15 (% 9) 11 (% 7) 4 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,24 89 (% 55) 41 (% 25) 19 (% 12) 8 (% 5) 5 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,25 92 (% 57) 37 (% 23) 20 (% 12) 8 (% 5) 5 (% 3)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,25 88 (% 54) 42 (% 26) 21 (% 13) 6 (% 4) 5 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 4,26 86 (% 53) 48 (% 30) 17 (% 10) 6 (% 4) 5 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,25 91 (% 56) 35 (% 22) 24 (% 15) 9 (% 6) 3 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,25 92 (% 57) 38 (% 23) 17 (% 10) 10 (% 6) 5 (% 3)

GENEL DEĞERLENDİRME
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  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,22 90 (% 56) 37 (% 23) 22 (% 14) 7 (% 4) 6 (% 4)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,22 86 (% 53) 46 (% 28) 17 (% 10) 6 (% 4) 7 (% 4)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Öğr. Gör.

Hacer ERDÖL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4032-Ruh Sağlığı Hastalıkları Hemşireliği Uyg. - A--(45 : 45 )
BAHAR

2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,36 30 (% 67) 5 (% 11) 8 (% 18) 0 (% 0) 2 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,38 32 (% 71) 3 (% 7) 7 (% 16) 1 (% 2) 2 (% 4)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,44 32 (% 71) 5 (% 11) 6 (% 13) 0 (% 0) 2 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,44 32 (% 71) 5 (% 11) 5 (% 11) 2 (% 4) 1 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,36 30 (% 67) 6 (% 13) 6 (% 13) 1 (% 2) 2 (% 4)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,44 31 (% 69) 7 (% 16) 5 (% 11) 0 (% 0) 2 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,42 32 (% 71) 4 (% 9) 7 (% 16) 0 (% 0) 2 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,40 31 (% 69) 5 (% 11) 7 (% 16) 0 (% 0) 2 (% 4)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,47 32 (% 71) 5 (% 11) 6 (% 13) 1 (% 2) 1 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,47 32 (% 71) 6 (% 13) 5 (% 11) 0 (% 0) 2 (% 4)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,38 31 (% 69) 5 (% 11) 6 (% 13) 1 (% 2) 2 (% 4)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,42 32 (% 71) 4 (% 9) 7 (% 16) 0 (% 0) 2 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,47 32 (% 71) 5 (% 11) 6 (% 13) 1 (% 2) 1 (% 2)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,42 31 (% 69) 6 (% 13) 6 (% 13) 0 (% 0) 2 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,40 31 (% 69) 5 (% 11) 7 (% 16) 0 (% 0) 2 (% 4)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,44 31 (% 69) 7 (% 16) 5 (% 11) 0 (% 0) 2 (% 4)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,49 32 (% 71) 7 (% 16) 4 (% 9) 0 (% 0) 2 (% 4)

  18 Ders saatlerine uyması 4,44 30 (% 67) 8 (% 18) 5 (% 11) 1 (% 2) 1 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,40 30 (% 67) 8 (% 18) 4 (% 9) 1 (% 2) 2 (% 4)
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  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,40 31 (% 69) 6 (% 13) 5 (% 11) 1 (% 2) 2 (% 4)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,42 31 (% 69) 6 (% 13) 6 (% 13) 0 (% 0) 2 (% 4)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,38 30 (% 67) 6 (% 13) 6 (% 13) 2 (% 4) 1 (% 2)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Dr. Öğr. Üyesi

Seçil GÜLHAN
GÜNER

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4034-İç Hastalıkları Hemşireliği Uygulaması - A--(45 : 45 )
BAHAR

2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,44 30 (% 67) 8 (% 18) 5 (% 11) 1 (% 2) 1 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,40 28 (% 62) 12 (% 27) 2 (% 4) 1 (% 2) 2 (% 4)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,56 31 (% 69) 10 (% 22) 3 (% 7) 0 (% 0) 1 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,60 34 (% 76) 6 (% 13) 4 (% 9) 0 (% 0) 1 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,58 31 (% 69) 11 (% 24) 2 (% 4) 0 (% 0) 1 (% 2)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,62 32 (% 71) 9 (% 20) 4 (% 9) 0 (% 0) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,60 32 (% 71) 10 (% 22) 1 (% 2) 2 (% 4) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,64 33 (% 73) 9 (% 20) 2 (% 4) 1 (% 2) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,53 30 (% 67) 11 (% 24) 2 (% 4) 2 (% 4) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,67 34 (% 76) 8 (% 18) 2 (% 4) 1 (% 2) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,62 31 (% 69) 12 (% 27) 1 (% 2) 1 (% 2) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,62 32 (% 71) 10 (% 22) 2 (% 4) 1 (% 2) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,56 32 (% 71) 8 (% 18) 3 (% 7) 2 (% 4) 0 (% 0)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,51 30 (% 67) 11 (% 24) 2 (% 4) 1 (% 2) 1 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,53 29 (% 64) 12 (% 27) 3 (% 7) 1 (% 2) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,60 32 (% 71) 10 (% 22) 1 (% 2) 2 (% 4) 0 (% 0)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,62 32 (% 71) 11 (% 24) 0 (% 0) 2 (% 4) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,60 31 (% 69) 11 (% 24) 2 (% 4) 1 (% 2) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,62 31 (% 69) 12 (% 27) 1 (% 2) 1 (% 2) 0 (% 0)
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  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,56 31 (% 69) 9 (% 20) 4 (% 9) 1 (% 2) 0 (% 0)

GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,56 31 (% 69) 10 (% 22) 2 (% 4) 2 (% 4) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,60 32 (% 71) 10 (% 22) 1 (% 2) 2 (% 4) 0 (% 0)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Prof. Dr.
Havva

ÖZTÜRK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4030-Hastanelerde Hemşirelik Hizmeti Yönetimi Uyg. - A--(25 : 25 )
BAHAR

2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,48 18 (% 72) 3 (% 12) 3 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,44 17 (% 68) 4 (% 16) 3 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 4)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,44 17 (% 68) 5 (% 20) 1 (% 4) 1 (% 4) 1 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,56 19 (% 76) 3 (% 12) 2 (% 8) 0 (% 0) 1 (% 4)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,36 15 (% 60) 6 (% 24) 3 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 4)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,36 15 (% 60) 7 (% 28) 1 (% 4) 1 (% 4) 1 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,48 17 (% 68) 5 (% 20) 2 (% 8) 0 (% 0) 1 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,40 15 (% 60) 7 (% 28) 2 (% 8) 0 (% 0) 1 (% 4)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,36 15 (% 60) 6 (% 24) 3 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 4)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,44 15 (% 60) 8 (% 32) 1 (% 4) 0 (% 0) 1 (% 4)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,32 15 (% 60) 6 (% 24) 2 (% 8) 1 (% 4) 1 (% 4)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,48 16 (% 64) 7 (% 28) 1 (% 4) 0 (% 0) 1 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,44 16 (% 64) 6 (% 24) 2 (% 8) 0 (% 0) 1 (% 4)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,36 16 (% 64) 5 (% 20) 2 (% 8) 1 (% 4) 1 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,40 16 (% 64) 5 (% 20) 2 (% 8) 2 (% 8) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,52 18 (% 72) 3 (% 12) 3 (% 12) 1 (% 4) 0 (% 0)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,48 17 (% 68) 5 (% 20) 1 (% 4) 2 (% 8) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,52 17 (% 68) 6 (% 24) 0 (% 0) 2 (% 8) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,52 17 (% 68) 5 (% 20) 2 (% 8) 1 (% 4) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,56 17 (% 68) 6 (% 24) 1 (% 4) 1 (% 4) 0 (% 0)

GENEL DEĞERLENDİRME
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  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,56 17 (% 68) 6 (% 24) 1 (% 4) 1 (% 4) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,64 19 (% 76) 4 (% 16) 1 (% 4) 1 (% 4) 0 (% 0)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Öğr. Gör. Dr

Reyhan
ERKAYA

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4036-Kadın Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği Uyg. - A--(45 : 45 )
BAHAR

2021-2022
ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ

DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,38 30 (% 67) 5 (% 11) 7 (% 16) 3 (% 7) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve yeterliliği 4,56 32 (% 71) 8 (% 18) 3 (% 7) 2 (% 4) 0 (% 0)
  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği

4,51 32 (% 71) 6 (% 13) 5 (% 11) 2 (% 4) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,44 29 (% 64) 10 (% 22) 3 (% 7) 3 (% 7) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,47 30 (% 67) 9 (% 20) 4 (% 9) 1 (% 2) 1 (% 2)

DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...)

4,42 29 (% 64) 10 (% 22) 3 (% 7) 2 (% 4) 1 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,47 29 (% 64) 10 (% 22) 4 (% 9) 2 (% 4) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,40 28 (% 62) 11 (% 24) 3 (% 7) 2 (% 4) 1 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,47 30 (% 67) 8 (% 18) 5 (% 11) 2 (% 4) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,36 26 (% 58) 12 (% 27) 4 (% 9) 3 (% 7) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi

4,49 29 (% 64) 11 (% 24) 3 (% 7) 2 (% 4) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği

4,33 26 (% 58) 12 (% 27) 4 (% 9) 2 (% 4) 1 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması

4,44 30 (% 67) 8 (% 18) 5 (% 11) 1 (% 2) 1 (% 2)

DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu

4,36 27 (% 60) 9 (% 20) 7 (% 16) 2 (% 4) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması

4,36 28 (% 62) 7 (% 16) 8 (% 18) 2 (% 4) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi özendirmesi 4,47 31 (% 69) 5 (% 11) 8 (% 18) 1 (% 2) 0 (% 0)
  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü

4,40 29 (% 64) 7 (% 16) 7 (% 16) 2 (% 4) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,56 35 (% 78) 2 (% 4) 6 (% 13) 2 (% 4) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırrmaya yönlendirme
gayreti

4,44 28 (% 62) 11 (% 24) 4 (% 9) 2 (% 4) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı

4,44 28 (% 62) 12 (% 27) 3 (% 7) 1 (% 2) 1 (% 2)
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GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders

4,36 27 (% 60) 10 (% 22) 6 (% 13) 1 (% 2) 1 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu

4,47 31 (% 69) 6 (% 13) 6 (% 13) 2 (% 4) 0 (% 0)
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